

ULIČNA FOTOGRAFIJA / STREET PHOTOGRAPHY

Ljubitelji fotografije!

FOTOKLUB VALPOVO raspisuje natječaj za klupsku izložbu fotografija.

Sudionici:

Na natječaju mogu sudjelovati svi građani (djeca, mladi, odrasli) koji su članovi **ili se učlane** u Fotoklub Valpovo do kraja natječaja.

Tema izložbe:

ULIČNA FOTOGRAFIJA – STREET PHOTOGRAPHY

Ulična fotografije je fotografija snimljena na ulici, odnosno fotografija snimljena na nekom javnom mjestu ulica, park, dućan, javni skupovi.

Ovu vrstu fotografije je "otkrio" Henri Cartier Bresson, kojeg slobodno možemo zvati ocem ulične fotografije, a time ujedno i reportažne fotografije, dokumentarističke fotografije odnosno novinske fotografije kako je još možemo zvati.

Dosta je često ulična fotografija, a među fotografima, 'ograničena' na područje grada, ali svakako snimanje takve fotografije na selu ili nekom javnom mjestu van grada, bilo to jezerce, šumica, šetnica također su velikim dijelom glavne tematike ulične fotografije. Glavna karakteristika ulične fotografije je hvatanje trenutka, situacije koju su neponovljive, iskrenost, nenamještanje kadra. Kako se radi o ulici, o javnom mjestu, skoro je nemoguće pa da se određena situacija ponovi, stoga je glavni cilj uličnog fotografa znati biti na pravom mjestu u pravo vrijeme.

Ulična fotografija je dosta slična dokumentarističkoj fotografiji koja pak je većim dijelom vezana uz novinsku fotografiju. Današnji fotoreporter vrlo često znaju snimati ulične situacije, protok vremena na ulici te istu okarakterizirati kao novinsku fotografiju. To djelomično i je točno, međutim da budemo iskreni i čisti samo sa sobom – to je ulična fotografije i nije nikako određena foto 'reporterstvom', ulična fotografija je ipak vrsta umjetnosti.

Koji fotoaparat?

Bilo koji. Ne postoji fotoaparat, ili cijeli sustava (fotić, objektiv, filter, rasvjeta) koji su posebno namijenjeni uličnoj fotografiji. Po mom osobnom iskustvu držim se pravila manje je bolje. Dakle, kompaktno DSLR tijelo ili neki napredniji kompaktni su među poželjnijima jer su lagani za nošenje, diskretni i daju odličnu fotografiju.

Kako se ponašati na ulici?

Susretljivo, prirodno, normalno. Putujte lagano, budite sretni, optimistični, uživajte. Ne stavlajte se u nadređeni položaj nad vašim subjektom, naprotiv, porazgovarajte s njim, ako ste na tržnici i ako vam ponude rakije, probajte je, ne škodi – ne glumite :)

Dozvola za fotografiranje?

Da, prije nego ušćete u nečiji osobni prostor i fotografirate ga, pitajte tu osobu da li je možete snimati. U 90% slučajeva odgovor bude pozitivan. Zakonski niste obvezni, ali pristojnost i kultura to nalažu.

Prema našem zakoniku privatni prostor na javnom mjestu ne postoji, stoga ako dolazite do prodavača na štandu u centru grada prije nego ga snimate pristojno je upitati ga ili mu barem reći vaše nakane.

Kad šćete nekim javnim mjestom i snimate prolaznike onda slobodno te fotografije i objavljujete, ali u osobne svrhe odnosno kao novinsko izvještavanje. Nije potrebno tražiti posebnu dozvolu svake osobe na fotografiji za fotografiranje, naravno dokle god se te osobe nalaze na javnom mjestu.

Komercijalna upotreba tih fotografija, odnosno korištenje tih fotografija u promotivne svrhe raznih proizvoda nije dozvoljena, odnosno potrebno je tražiti suglasnost osoba na fotografiji. (<https://fotografija.hr> //Tomislav Buza)

Fotografska tehnika:

Sve su tehnike dopuštene (color, BW, obrađene fotografije).

Broj fotografija:

Autori mogu sudjelovati s najviše **25 fotografija**.

Digitalni zapis:

Fotografije moraju biti dostavljene u JPEG formatu. Dimenzija fotografije mora biti minimalno 2400 pixela po dužoj strani fotografije.

Naziv fotografije:

Svaka fotografija mora imati naziv (PRIJAVNICA.docx).

Dostava fotografija:

Fotografije možete dostaviti na ztk.valpovo.belisce@gmail.com ili osobno/poštom u Zajednicu tehničke kulture Valpovo-Belišće, 31550 Valpovo, Braće Radić 34.

Svaki NOVI ČLAN FOTOKLUBA VALPOVO mora na PRIJAVNICI ispuniti tiskanim slovima tražene podatke o sebi i fotografijama.

KALENDAR IZLOŽBE:

Prijam fotografija: do 15. listopada 2017.

Izbor fotografija: 16. studenoga 2017.

Obavijest o rezultatima na www.tehnika-valpovo.hr nakon selektiranja.

Izložba će biti postavljena početkom prosinca 2017. godine.

Svaki sudionik moći će se besplatno učlaniti u Fotoklub Valpovo i polaziti fotografski tečaj. Organizator pridržava pravo reprodukcije fotografija.

Svaki autor snosi osobnu odgovornost za motive na njegovim fotografijama.